



Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга

У летчиков и шахтеров изменились доплаты к пенсии

С 1 ноября проведена очередная корректировка размера доплаты к пенсии членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и работникам угольной промышленности. Доплата положена тем из них, кто имеет требуемый специальный стаж.

Размер доплаты пересматривается каждые три месяца: с 1 февраля, с 1 мая, с 1 августа и с 1 ноября. Нынешний размер доплаты зависит от того, какие средства поступили от работодателей с июля по сентябрь 2019 года. Доплаты устанавливаются в индивидуальном для каждого получателя размере с учетом его среднемесячного заработка и продолжительности стажа на соответствующих видах работ. Напомним, что доплату получают только те, кто уже не работает по льготным специальностям, дающим право на такую доплату.

Обращаться в Пенсионный фонд нет необходимости, так как указанная доплата производится автоматически по сведениям ПФР.